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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте органа местного самоуправления

О поддержке социально-ориентированных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

В связи с принятием Федерального закона от 26.07.2019 № 245-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 24.06.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», закрепившего понятия «социальное предпринимательство», «социальное предприятие» в п. 7 и п. 8 ст. 3 Федерального закона № 209-ФЗ.
Так, социальное предпринимательство – это предпринимательская деятельность, направленная на достижение общественно полезных целей, способствующая решению социальных проблем граждан и общества и осуществляемая в соответствии с условиями, предусмотренными частью 1 статьи 24.1 настоящего Федерального закона;
Социальное предприятие - субъект малого или среднего предпринимательства, осуществляющий деятельность в сфере социального предпринимательства.
Также Федеральный закон № 209-ФЗ дополнен статьей 24.1 «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства», которой предусмотрено, что органы государственной власти и органы местного самоуправления могут оказывать поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]Закон вступил в силу с 26.07.2019, соответствующие меры поддержки должны быть разработаны министерством экономического развития области и применяться на региональном уровне.

Помощник прокурора

юрист 3 класса                                                                              Н.А. Холинова
