Федеральным законом от 02.08.2019 № 280-ФЗ внесены изменения             в Федеральный закон «Об оружии» и статью 1 Федерального закона              «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений           в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В соответствии с вносимыми изменениями, гражданскому охотничьему оружию отнесено охотничье метательное стрелковое оружие, не имеющее механизмов фиксации упругих элементов в напряженном состоянии (лук)               и сила дуги которого составляет более 27 кгс либо имеющее механизм фиксации упругих элементов в напряженном состоянии (арбалет) и сила дуги (дуг) которого составляет более 43 кгс. Соответствующие изменения внесены в ст. 3 Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии».
Кроме того, федеральным законом установлен запрет продажи охотничьего метательного стрелкового оружия гражданам, не имеющим охотничьего билета и разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия.
Приобретенное охотничье метательное стрелковое оружие подлежит регистрации в территориальном органе федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере оборота оружия.
Федеральный закон вступает в силу с 30.01.2020 года.
