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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте органа местного самоуправления

Внесены изменения в Уголовный Кодекс Российской Федерации
Федеральным законом от 26.07.2019 № 207-ФЗ внесены изменения в абзац первый части первой статьи 171 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей ответственность за незаконное предпринимательство.
[bookmark: _GoBack]Указанный Федеральный закон направлен на совершенствование системы технического осмотра транспортных средств и усиление ответственности всех участников процедуры технического осмотра транспортных средств.
Федеральным законом вводится уголовная ответственность за осуществление деятельности по проведению технического осмотра без аккредитации в национальной системе аккредитации или аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в случаях, когда такие лицензия, аккредитация в национальной системе аккредитации или аккредитация в сфере технического осмотра транспортных средств обязательны, если это деяние причинило крупный ущерб гражданам, организациям или государству либо сопряжено с извлечением дохода в крупном размере.
Данные изменения вступят в силу 27.07.2020 и позволят более эффективно противодействовать практике массового оформления диагностических карт без реального проведения процедуры технического осмотра транспортных средств.
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