Главам сельских поселений Рыбинского муниципального района Ярославской области
ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайте

Прокуратурой Ярославской области проводится работа по отбору кандидатов в абитуриенты для поступления в Институты прокуратуры Российской Федерации.


В 2021 году планируется направление в Генеральную прокуратуру Российской Федерации заявки о выделении целевых мест в Институты                    в составе Московской государственной юридической академии имени О.Е. Кутафина и Саратовской государственной юридической академии, Санкт-Петербургский юридический институт Университета прокуратуры Российской Федерации.


Требования к абитуриентам для поступления на целевые места:

1. Абитуриенты должны иметь хорошую общеобразовательную подготовку (оценки 4-5), соответствующие личностные качества и состояние здоровья, высокая мотивация получить профессию прокурорского работника.

2. Основным критерием при решении вопроса о выделении направления    на учебу в Институты прокуратуры являются результаты ЕГЭ                           и психологического тестирования. 

    Решение о выдаче направления для поступления в образовательную организацию принимается прокурором Ярославской области на основании результатов конкурсного отбора кандидатов в абитуриенты, который представляет собой комплекс мероприятий по оценке профессиональных                       и моральных качеств кандидатов, степени их пригодности по состоянию здоровья и нацеленности на последующее прохождение службы в прокуратуре Ярославской области. 

С учетом изложенного, выпускникам образовательных учреждений предлагается в срок до 27.01.2020 по телефону 8 (4855) 40-40-76 сообщить о намерении обучаться в вышеуказанных учебных заведениях.


Со всеми кандидатами впоследствии будет проведено личное собеседование руководством Рыбинской городской прокуратуры, дата и время которого будут определены в индивидуальном порядке.

Необходимую информацию можно получить в Рыбинской городской прокуратуре по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 65 или по телефону:                  8 (4855) 40-40-76.
Городской прокурор

старший советник юстиции 




                  С.С. Галыгин

