Президентом РФ подписан Федеральный закон «О внесении изменения                         в статью 315 Уголовного кодекса Российской Федерации».
Статья 315 УК РФ предусматривает уголовную ответственность                                 за неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта. 
Ранее статья содержала одну часть и предусматривала ответственность  представителя власти, государственного служащего, муниципального служащего, а также служащего государственного или муниципального учреждения, коммерческой или иной организации. 
[bookmark: _GoBack]После внесения изменения, статья 315 УК РФ предусматривает в том числе ответственность за злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, а равно воспрепятствование его исполнению, совершенное лицом, ранее подвергавшемуся административному наказанию                               за неисполнение содержащихся в исполнительном документе требований                 о прекращении распространения информации и (или) об опровержении ранее распространённой информации в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем после наложения административного штрафа.
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