Для операторов поисковых систем может быть введена ответственность за предоставление ссылки на запрещенные в России сайты
Государственная Дума Российской Федерации приняла во втором чтении проект закона о введении административной ответственности за предоставление пользователям ссылки на противоправный контент.

Так, за невыполнение указанных требований закона будет устанавливается штраф - для граждан в размере 5 тыс. рублей, для должностных лиц - 50 тыс. рублей, для юридических лиц – от 500 тыс. до 700 тыс. рублей.

Напомним, Федеральным законом от 29.07.2017 № 276-ФЗ в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» приняты поправки, касающиеся мер по противодействию использования на территории Российской Федерации информационно-телекоммуникационных сетей и информационных ресурсов, посредством которых обеспечивается доступ к ограниченных на территории Российской Федерации информационным ресурсам и информационно-телекоммуникационным сетям.

Владельцам информационно-телекоммуникационных сетей, информационных ресурсов (сайт в сети «Интернет» и (или) страница сайта в сети «Интернет», информационная система, программа для электронных вычислительных машин) с 01.11.2017 запрещается предоставлять возможность использования запрещенных ресурсов, внесенных в единый реестр запрещенной на территории Российской Федерации информации.

Поисковые машины обязаны исключать из выдачи ссылки на сайты (маршрутизацию), внесенные в реестр. А чтобы блокировку не обходили с помощью специальных программных средств, штрафы будут распространяться на все прокси- и VPN-сервисы.

Реализуя исполнение названной обязанности, подготовлены названные поправки в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Социальная опасность такого рода сайтов, содержащих в большинстве случаев сведения, побуждающие к суициду, данные о наркотиках, онлайн-казино, призывы к массовым беспорядкам, осуществлению экстремистской деятельности и др., по данным Роскомнадзора повлекла блокировку более 108 тыс. таких сайтов.

Ответственности могут быть подвергнуты как отечественные, так и зарубежные поисковые системы и программные сервисы, осуществляющие деятельность на территории Российской Федерации..
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