[bookmark: _GoBack]Вебинар на тему
«Комплексные кадастровые работы. Марафон вопросов».
   ФГБУ «ФКП Росреестра» приглашает принять участие в вебинаре, который состоится 14.12.2020г.  в 10:00 МСК.
Федеральная кадастровая палата презентует вебинар на тему комплексных кадастровых работ. Вас ждет новый формат – марафон вопросов! И впервые будет возможность прояснить их с привлечением практики тех филиалов, которые уже проводили комплексные кадастровые работы.
Ведущий вебинара – эксперт Евгений Марьин, доцент кафедры земельного права и государственной регистрации недвижимости Московского государственного университета геодезии и картографии (МИИГАиК).
Итак, вас ждут актуальные уточнения самых животрепещущих моментов.
Хотите обогатиться знаниями о том, как правильно исполнить контракт на проведение комплексных кадастровых работ?
Вас интересует трактовка норм федерального закона от 17 июня 2019 года N 150?
Не знаете, как оценить трудоемкость и сроки ККР?
Согласитесь, что пока у вас вопросов больше, чем ответов. Приходите на наш вебинар – эксперты Кадастровой палаты дадут все необходимые пояснения!
   Для того чтобы принять участие в Вебинаре, необходимо пройти авторизацию по ссылке https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/90
После авторизации при переходе по ссылке  будет «активна» кнопка «Принять участие», при нажатии на которую будет доступна квитанция для оплаты участия в вебинаре. Оплата принимается до 13 декабря.
Продолжительность до 120 мин. Стоимость составляет (в т.ч. НДС) 1 слушатель – 2000 руб. Убедительная просьба — оплачивать участие в вебинаре как гражданин (физическое лицо), а не от организации.
    Присоединяйтесь – будет познавательно!
