Главам сельских поселений Рыбинского муниципального района Ярославской области
ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения на сайтах органов местного самоуправления
Ограничения на профессии для потребителей наркотических средств

В целях защиты здоровья, нравственности, прав и законных интересов граждан, обеспечения обороны страны и безопасности государства в Российской Федерации для потребителей наркотических средств установлены ограничения на занятие отдельными видами профессиональной деятельности.

В частности, Постановлением Правительства РФ от 18.05.2011 № 394 «Об утверждении перечня отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, на занятие которыми устанавливаются ограничения для больных наркоманией» утвержден перечень отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, на занятие которыми устанавливаются ограничения для больных наркоманией (например, по управлению транспортными средствами, добыче и переработке полезных ископаемых, медицинской деятельности, педагогической деятельности (всего 28 видов)).

Кроме того, в соответствии со ст. 76 Трудового кодекса РФ работодатель обязан отстранить от любой работы (не допускать к работе) работника, появившегося на работе в состоянии наркотического опьянения.
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