Проверить наличие  задолженности легко

          1 декабря 2020 года истек срок уплаты имущественных налогов за 2019 год. Большинство граждан уплатили налоги своевременно. У тех собственников, кто не уплатил налоги в установленный законом  срок, со 2 декабря появилась задолженность. 
          Узнать о наличии задолженности  можно не только в инспекции, но  также:
    - на официальном сайте ФНС России  (www.nalog.ru),                                             подключившись к  интернет - сервису «Личный кабинет    налогоплательщика для физических лиц»,
       - на едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), 
      -  в МФЦ.
	Для того, чтобы встретить Новый  год по традиции без долгов, заплатить не уплаченные своевременно налоги можно с помощью:
   - мобильного приложения на телефоне, смартфоне, планшетном компьютере «Личный кабинет для физических лиц» («Налоги ФЛ»);
- сервисов «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», а также личного кабинета для физических лиц на сайте ФНС России;
	- в отделениях банков.   
          Напоминаем собственникам земельных участков, автотранспорта, домов, квартир и прочего имущества, что в случае уклонения граждан от уплаты налогов налоговыми органами проводятся мероприятия по взысканию задолженности. Это такие мероприятия, как:
- направление в адрес должника требования на уплату задолженности;
- взыскание задолженности в судебном порядке, если требование на уплату задолженности не исполнено в установленный срок;
- взыскание задолженности со счетов должника в банке после вынесения судебного акта о взыскании неуплаченных сумм налогов;
- наложение ареста на имущество, находящееся в собственности  должника - в случае невозможности взыскать задолженность с банковского счета;
- ограничение выезда за пределы Российской Федерации.
          Регулярно контролировать свои налоговые обязательства можно с помощью запросов на получение справок: о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам и об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, а также актов совместной сверки расчетов. Подать такой запрос можно через Личный кабинет налогоплательщика на сайте Федеральной налоговой службы, а также обратившись в инспекцию. Не допускайте налоговой задолженности. Проверить ее наличие легко, быстро и не требует затрат.
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