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Уважаемые коллеги!

Прошу Вас провести мероприятия по информированию населения о возможности получения гражданами ипотечных кредитов (займов) по сниженной процентной ставке в рамках задачи по государственной поддержке граждан, проживающих на территории Ярославской области, в сфере ипотечного жилищного кредитования подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области» государственной программы Ярославской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ярославской области» на 2020 – 2025 годы, утвержденной постановлением Правительства Ярославской области от 21.02.2020 № 147-п.
Для участия в мероприятии гражданин, нуждающийся в улучшении жилищных условий, обращается в орган местного самоуправления муниципального образования области с заявлением о признании участником мероприятия с соответствующими документами, в т.ч. со справкой о предварительном положительном решении кредитной организации о предоставлении ипотечного кредита. 
Кредитной организацией, признанной департаментом строительства Ярославской области победителем конкурсного отбора указанного мероприятия, является АО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Ярославской области».  Адрес местонахождения: Ярославль, ул. Салтыкова-Щедрина, 12., тел. 8 (4852) 23-00-84, email: info@yar-ipoteka.ru. 
АО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Ярославской области» включено в перечень уполномоченных организаций, осуществляющих деятельность по предоставлению ипотечных займов, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2020 № 291 «Об утверждении Правил формирования перечня уполномоченных единым институтом развития в жилищной сфере организаций, осуществляющих деятельность по предоставлению ипотечных займов, и требований, предъявляемых к организациям, включаемым в перечень уполномоченных единым институтом развития в жилищной сфере организаций, осуществляющих деятельность по предоставлению ипотечных займов».
Соответствующая информация размещена на сайте АО «ДОМ.РФ» в разделе «Уполномоченные компании» по следующей ссылке: 
https://дом.рф/mortgage/noncredit_list/
Лимиты бюджетных ассигнований, предусмотренные на реализацию мероприятия по обеспечению возможности получения гражданами ипотечных кредитов (займов) по сниженной процентной ставке на 2020 год составляют 1,5 млн. рублей. 


	Заместитель директора департамента

	Т.В. Жгулева
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