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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте органа местного самоуправления

Верховный суд Российской Федерации дал разъяснение о предельных сроках проведения проверок юридических лиц и их филиалов
[bookmark: _GoBack]﻿Верховный суд Российской Федерации в определении Судебной коллегии по экономическим спорам от 28.02.2020 № 306-ЭС19-19540 по делу № А65-29996/2018 разъяснил, сколько может длиться плановая проверка юридического лица с филиалами.
Учитывая, что одной из основных целей принятия Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» является усовершенствование существующей системы государственного контроля и снижения административной нагрузки на бизнес, в Законе установлен предельный период проверки: для юридического лица – 20 рабочих дней, а для юридического лица с филиалами – 60 рабочих дней.
Верховный суд РФ при этом отметил, что общий срок проведения плановой проверки в 60 рабочих дней распространяется в целом на юридическое лицо, включая филиалы, представительства, обособленные подразделения, а не на определенную территорию деятельности юридического лица.
Также указано на возможность проведения не только выездных, но и документарных проверок, которые являются менее затратными по времени.
Юридические лица, столкнувшиеся с нарушением своих прав, могут обратиться за их защитой в органы прокуратуры.
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