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	Охрана водных объектов от загрязнения




ВНИМАНИЮ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ!

В соответствии с поручением Губернатора области Д.Ю. Миронова на контроль Правительства области поставлен вопрос принятия мер по предотвращению загрязнения источников водоснабжения в период весеннего паводка. 
Загрязнение поверхностных водных объектов, территорий водоохранных зон в весенний период нередко происходит в результате утечек навозных стоков с территории объектов сельскохозяйственного назначения, важным аспектом по предотвращению соответствующих негативных ситуаций является работа по недопущению и выявлению фактов несоблюдения природоохранных требований при размещении навоза и навозных стоков на водосборных территориях.
В настоящее время департаментом охраны окружающей среды совместно с представителями Ярославской межрайонной природоохранной прокуратуры и профильными специалистами проводятся рейдовые мероприятия по обследованию водоохранных зон поверхностных водных объектов.
Ответственность за несоблюдение природоохранных требований в сфере охраны водных объектов предусмотрена ст. 8.13 КоАП РФ.
Нарушение водоохранного режима на водосборах водных объектов, которое может повлечь загрязнение указанных объектов или другие вредные явления, влечет наложение административного штрафа
на должностных лиц – от 20 000 руб. до 30 000 руб; 
на юридических лиц – от 80 000 руб. до 100 000 руб.
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