Отраслевой проект «Общественное питание»
В настоящее время Федеральная налоговая служба России проводит информационную кампанию по реализации отраслевого проекта «Общественное питание». 
Целью реализации отраслевого проекта в отношении субъектов предпринимательской деятельности, оказывающих услуги общественного питания, является побуждение повсеместного применения ими в установленных законом случаях контрольно-кассовой техники, создание равных, конкурентных условий ведения бизнеса.
На территории Российской Федерации организации и индивидуальные предприниматели обязаны применять контрольно-кассовую технику, включенную в реестр (п. 1 ст. 12 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации», далее - Федеральный закон № 54-ФЗ). Исключения установлены Федеральным законом № 54-ФЗ.
При расчете пользователь обязан выдать кассовый чек или бланк строгой отчетности на бумаге (п. 2 ст. 12 Федерального закона № 54-ФЗ). Если до момента расчета покупатель (клиент) предоставил номер телефона или адрес электронной почты, то кассовый чек или бланк строгой отчетности необходимо направить ему в электронной форме, если иное не установлено Федеральным законом № 54-ФЗ.
          Следует учитывать, что за нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники статьей 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  предусмотрена административная ответственность.
         Обращаем внимание на то, что любой гражданин, чей телефон имеет  доступ в Интернет, может скачать разработанное налоговой службой бесплатное мобильное приложение «Проверка чеков». С помощью этой программы можно быстро и легко проверить достоверность кассового чека, а в случае обнаружения нарушения через мобильное приложение направить жалобу в ФНС России.
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