Если пришло требование об уплате задолженности

         Уважаемые собственники имущества, земли и транспорта! Если имущественные налоги для физических лиц, начисленные Вам за прошедшие налоговые периоды (годы), остались по каким - либо причинам неуплаченными, то необходимо в максимально короткие сроки оплатить задолженность.  Не забывайте, что к должникам могут быть применены меры принудительного взыскания.
          В соответствии со ст. 70 Налогового кодекса Российской Федерации требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее одного года со дня выявления недоимки, в случае, если сумма недоимки и задолженности по пеням и штрафам, относящейся к этой недоимке, составляет менее 500 рублей. В связи с этим, в целях соблюдения положений ст. 69 и ст. 70 Налогового кодекса РФ, а также обеспечения полноты и своевременности поступлений в бюджетную систему инспекцией до конца ноября текущего года будут направлены в адрес налогоплательщиков - физических лиц «Требования об уплате налога, сбора, пени, штрафа». Обращаем внимание на то, что пользователям «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России требования будут направляться через  Личный кабинет.
          В данные требования будет включена задолженность по имущественным налогам физических лиц за 2016 год по сроку уплаты «01.12.2017» с суммами, подлежащими к взысканию, менее 500 руб. Обращаем внимание на то, что это задолженность по налогам за период 2016 года и белее ранних налоговых периодов.
[bookmark: _GoBack]            В случае не получения требований об уплате налогов и квитанций на оплату необходимо для урегулирования задолженности обратиться в инспекцию по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 54.  Получить информацию о произведенных начислениях и имеющейся задолженности можно на сайте ФНС России (www.nalog.ru) с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»,  через Личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), а также в МФЦ. 
         Для удобства населения инспекция обслуживает клиентов два  раза в неделю (вторник и четверг)  по продленному графику:  с 9.00 до 20.00 часов, а также по субботам: 2-я и 4-я субботы месяца с 10.00 до 15.00 часов. 
         Уважаемые граждане – собственники имущества! Призываем вас исполнить свой долг и в кратчайшие сроки уплатить начисленные суммы имущественных налогов и задолженности.
                                  Межрайонная ИФНС России №3 по Ярославской области
