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Отчет Главы Судоверфского сельского поселения 
«Об итогах работы Главы поселения и 
Администрации Судоверфского сельского поселения за 2018 год»


Глава поселения ежегодно отчитывается перед депутатами в соответствии с Уставом Судоверфского сельского поселения.
Администрация поселения осуществляет свои полномочия в рамках ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуется Уставом Судоверфского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Площадь территории Судоверфского сельского поселения составляет 10259 га. В состав поселения входит 62 населенных пункта. Среднесписочная численность населения составляет 4080 человек. 
            Всего зарегистрировано по месту жительства 221 человек, в том числе 35 новорожденных, снято с регистрационного учета 239 человека, в том числе 54 умерших. 
           Администрация поселения осуществляет свою деятельность в рамках бюджета поселения, который ежегодно утверждается Муниципальным Советом Судоверфского сельского поселения.
За 2018 год доходы бюджета поселения составили 29 890 204,51 руб., исполнение бюджета по доходам 99 %, в том числе:
Налог на доходы физических лиц 1 028 021,87 руб.
Налог на имущество физических лиц 774 597,54 руб.
Земельный налог 4 320 057,27 руб.
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 1 727 465,42 руб.
Единый сельскохозяйственный налог (перерасчеты, недоимка и задолженность, пени по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) 19,50 руб.
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления 11 400,00 руб.
Доходы от сдачи в аренду имущества (помещений в п. Судоверфь, аренда бань в п. Судоверфь, п. Юбилейный, аренда газопровода) 432 302,03 руб.
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (по договорам за социальный наём жилья) 662 011,38 руб.
Поступления сумм в возмещение ущерба в связи с нарушением исполнителем условий муниципальных контрактов, финансируемых за счет средств муниципальных дорожных фондов сельских поселений, (пени) 24 497,67 руб.
Бюджет сельского поселения дотационный, за 2018 год получено:
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 7768 000,00 руб.
Субвенция на осуществление первичного воинского учета 194 659,00 руб.
Субсидия на ремонт и содержание автомобильных дорог 2 877 361,15 руб.
Субсидия на реализацию федеральных целевых программ (обеспечение жильем молодых семей) 470 083,44 руб.
Субсидии на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды 9 599 728,24 руб.
За 2018 год расходы Судоверфского сельского поселения составили 29 415 998,71 руб. Исполнение бюджета по расходам составляет 96 %. 
Поскольку бюджет поселения программный, то в администрации разработано и утверждено 15 муниципальных программ:
"Эффективная власть в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 739 от 23.12.2016г.).
"Защита населения и территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района от чрезвычайных  ситуаций, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 732 от 22.12.2016г.).
"Развитие дорожного хозяйства в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 770 от 30.12.2016г.).
"Создание условий для эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 724 от 22.12.2016г.).
"Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 725 от 22.12.2016г.).
"Благоустройство Судоверфского сельского  поселения "Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 727 от 22.12.2016г.).
"Экономическое развитие в Судоверфском сельском поселении Рыбинского  муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 738 от 23.12.2016г.).
"Управление муниципальным имуществом Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 731 от 22.12.2016г.).
"Молодёжная политика в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 723 от 22.12.2016 г.).
"Развитие культуры и туризма в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 728 от 22.12.2016г.).
"Социальная поддержка населения в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 726 от 22.12.2016г.).
"Обеспечение доступным и комфортным жильём населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 729 от 22.12.2016г.).
"Развитие физической культуры и спорта в  Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 730 от 22.12.2016 г.).
"Формирование комфортной городской среды в  Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 71 от 28.03.2018 г.).
"Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района" (Постановление  Администрации Судоверфского сельского поселения № 288 от 28.11.2018 г.).
На реализацию программ в бюджете Судоверфского сельского поселения на 2018 год было запланировано 25 701,768 тыс. руб. из них освоено 24 528,772 тыс. руб. Всего не освоено 1 172,996 тыс. руб.
	                МП «Благоустройство Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 4 252,821 тыс. рублей;
             МП «Эффективная власть в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 487,008 тыс. рублей;
МП «Обеспечение доступным и комфортным жильём населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 737,661 тыс. рублей;
МП «Молодежная политика в  Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 158,500 тыс. рублей;
МП «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 485,184 тыс. рублей;
МП «Развитие дорожного хозяйства Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 5 408,997 тыс. рублей;
МП «Защита населения и территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района от чрезвычайных  ситуаций, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах» - объем финансирования 306,897 тыс. рублей;
МП «Развитие культуры и туризма в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 414,966 тыс. рублей;
МП «Развитие физической культуры и спорта в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 393,720 тыс. рублей;
МП «Управление муниципальным имуществом Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 965,553 тыс. рублей;
МП «Экономическое развитие в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 733,525 тыс. рублей;
МП «Социальная поддержка населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 78,959 тыс. рублей;
МП «Создание условий для эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 0 тыс. рублей.
МП «Формирование комфортной городской среды  в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 10 104,981 тыс. рублей.
МП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района» - объем финансирования 0 тыс. рублей.
 Не в полном объеме были освоены средства в рамках следующих программ:
125,514 тыс. руб.  - МП «Благоустройство Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района»;
15,19 тыс. руб.  - МП «Эффективная власть в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района»; 
0,742 тыс. руб. - МП «Обеспечение доступным и комфортным жильём населения  Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района»;
22,788 тыс. руб. - «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района»;
253,695 тыс. руб. – МП «Развитие дорожного хозяйства Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района»;
0,703 тыс. руб. - МП «Защита населения и территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района от чрезвычайных  ситуаций, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах»;
80,000 тыс. руб. - МП «Управление муниципальным имуществом Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района»;
214,134 тыс. руб. - МП «Экономическое развитие в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района»;
460,229 тыс. руб. - МП «Формирование комфортной городской среды  в Судоверфском сельском поселении Рыбинского муниципального района».
За 2018 год в целях реализации программы дорожного хозяйства выполнены:
- ремонт дворовой территории в п. Судоверфь, ул. Судостроительная, д. 18 Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района;
- ремонт автомобильной дороги в д. Свингино от д.39 до д.45, от д.18 до д.54;
- ремонт асфальтобетонного покрытия вдоль детской площадки в п. Судоверфь;
- ремонт  грунтовых  дорог  в  д. Залужье,  д. Новый поселок,  д. Свингино,
 д. Архарово,  д. Харитоново,   д. Глушицы,  д. Андроново,  д. Васькино,  д. Харинская,
 д. Коркино,  д. Савино,  д. Стерлядево,  д. Малое Андрейково,  п. Судоверфь;
- ремонт проезда к контейнерной площадке для сбора мусора в районе дома № 21
 п. Судоверфь;
- ремонт тротуара вдоль дома № 11А  по  ул. Судостроительная, п. Судоверфь;
- ремонт асфальтового покрытия между домами №5 и  №7 п. Юбилейный;
- летнее содержание дорог внутри населенных пунктов; 
- расчистка дорог от снега внутри населенных пунктов. 
За 2018год в целях реализации программы формирования комфортной городской среды выполнены:
- ремонт дворовой территории дома 4  п. Юбилейный;
- ремонт дворовой территории дома № 24, дома № 25 по ул. Судостроительная, 
п. Судоверфь;
- благоустройство центральной площади в п. Судоверфь ул. Водников, д.9.
В 2018 году:
- оборудована незамерзающая прорубь на водоемах в д. Завражье, д. Макарово, 
д. Большое Андрейково, д. Свингино, д. Башарово и п. Юбилейный; 
- проведено обустройство пожарного водоема в населенных пунктах:  д. Завражье, д. Макарово, д. Малое Андрейково, д. Свингино, д. Копосово и д. Израили;
- проведён ремонт системы водоотведения вдоль автомобильной дороги общего пользования, ремонт ограждения;
- оплачены услуги по строительному контролю, разработке сметной документации, изыскательным работам на земельном участке для благоустройства, экспертизе;
- проведено спиливание старых и аварийных деревьев, измельчение пней, акарицидная обработка территории, расчистка от кустарника и мелколесья;
- оплачено уличное освещение, содержание светильников в надлежащем состоянии в 62 населенных пунктах поселения; 
- содержались в надлежащем состоянии места захоронения (2 кладбища);
- заключались договора на содержание в чистоте парков, детских площадок, мест общего пользования; 
- производилось возмещение затрат на содержание бань в п. Судоверфь и п. Юбилейный (социально значимых объектов для населения); 
- оплачен текущий ремонт бань, общестроительные, сантехнические, электромонтажные работы, монтаж и наладка охранной сигнализации, услуги охраны, тепло энергия, водоснабжение и водоотведение;
- уплачивались взносы на формирование фонда капитального ремонта помещений, находящихся в муниципальной собственности; 
- выплачивалось денежное поощрение одаренным детям за успехи в учебе и активное участие в жизни поселения, доплата к пенсиям муниципальных служащих за счет средств местного бюджета;
- проводились культурно-массовые мероприятия: Дни поселков Судоверфи, Юбилейного, д. Свингино,  9 Мая, День пожилого человека, День защиты детей; 
- приобретались подарки к Дню пожилого человека, к юбилейным датам 80 лет и старше;
- заключены договора на проведение мероприятий в сфере физической культуры и спорта в поселении. 
Поскольку некоторые полномочия по вопросам местного значения переданы на уровень Рыбинского муниципального района, то по межбюджетным транфертам из бюджета Судоверфского сельского поселения на уровень района перечислено:
- на обеспечение услугами в области культуры – 120 000,00 руб.
- на мероприятия по работе с детьми и с молодежью – 151 000,00 руб.
- на казначейское исполнение бюджета – 84 940,00 руб.
- за услуги контрольно-счетной палаты – 37 000,00 руб.
- на формирование и размещение муниципального заказа – 30 000,00 руб.
- на организацию работы ЖКХ – 79 031,00 руб.
За 2018 год по программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем» оказана поддержка по региональной программе «Государственная поддержка молодых семей Ярославской области в приобретении (строительстве) жилья» 1 семье, состоящей из 5 человек из деревни Макарово семье Соловьевых. Из бюджета поселения выделено софинансирование - 267 577,89 руб., перечислено субсидии 470 083,44 руб. за счет средств федерального и областного бюджета.
Предоставлена в 2018 году муниципальная, однокомнатная квартира семье Сотниковой, состоящей на учете, из 4-х человек в поселке Судоверфь.
За 2018 год обратилось в комиссию по жилищным вопросам 3 семьи, снято 10 семей (34 чел.). Всего по состоянию на 31.12.2018 года на учёте состоит 4 семьи (20 человек). Признано, нуждающимися в улучшении жилищных условий по Программам: 9 семей (24 человека).
Одним из полномочий администрации поселения является участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС, обеспечения первичных мер пожарной безопасности.
За отчетный период проведено 7 заседаний КЧС и ОПБ Судоверфского сельского поселения по вопросам пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, подготовке к отопительному сезону. Проведен обход жилого сектора по проверке противопожарного состояния, проведен инструктаж по технике пожарной безопасности 658 гражданам.
	В 2018 году обновлен паспорт поселения и д. Гаврилково, как населенного пункта, подверженного угрозе лесных пожаров. 
Ежегодно устанавливаются  аншлаги, в местах, запрещенных для купания, запрещенных для выхода и выезда людей на лед. Проводится разъяснительная работа среди населения о поведении на воде, на льду, недопущении пожаров,  действиям по сигналам ГО посредством размещения информационных материалов на досках объявлений и устных бесед с гражданами.
Одним из наиболее важных направлений занимается общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Всего в списке и на контроле в администрации находится 8 семей, которые посещают члены комиссии. За отчетный год проведено 3 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и 9 обследований жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних.
На территории поселения проведена с 15 мая по 20 октября Межведомственная профилактическая операция «Дети». С 15 по 19 ноября проведена Межведомственная профилактическая акция «Дети нашего района» в рамках областной акции «Детям – заботу взрослых». 
Для организации занятости подростков в летний период создавались рабочие места совместно с Социальным агентством молодежи, центром занятости населения, в том числе с привлечением средств администрации Судоверфского сельского поселения.
В отчетный период велась также работа по защите прав и законных интересов несовершеннолетних. Ведётся контроль за сохранностью жилья детей, находящихся в детских домах, приемных семьях и других видах государственного обеспечения. В течение отчетного периода было организовано много рейдов в места концентрации несовершеннолетних и молодежи, в том числе по прибрежной зоне поселка Судоверфь.
В рамках действующих регламентов по оказанию муниципальных услуг в администрацию поселения за 2018 год  обратилось 1888  граждан: за справками  и выписками из похозяйственных книг 1460 граждан, с заявлениями 46 граждан.
В 2018 году увеличился поток входящей корреспонденции и составил - 1878 (в 2017 году - 1635), исходящей - 881 (в 2017 году - 915).
В 2018 году по земельным вопросам письменно обратились 271 человек, все заявления рассмотрены в срок и всем заявителям даны письменные ответы. За отчетный год:     -  подготовлено и выдано разрешений на осуществление земляных работ - 21;
- выдано выписок из архивных документов по земле для прохождения государственной регистрации земельных участков - 113;
-  присвоено адресов земельным участкам и объектам недвижимости - 255;
-  выдано расчетов  по арендной плате за пользование земельными участками - 150;
-  проводилась работа с межведомственными запросами - 27;
-  проведено мероприятий по согласованию ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки» использования земельных участков и объектов недвижимости - 12;
- согласовано с Управлением АПК, архитектуры и земельных отношений размещение газопроводов и линий электропередач - 30;
- дано ответов по запросам Управлением АПК, архитектуры и земельных отношений о свободных землях - 20;
-   направлено ответов по запросу Рыбинского городского суда - 40;
- размещено сведений о земельных участках и объектах недвижимости в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) - 348;
- согласовано маршрутов транспортного средства, осуществляющего перевозки крупногабаритных и (или) тяжеловесных грузов - 5; 
-  занесено платежей (госпошлины) в ГИС ГМП - 80;
-  направлено запросов в РКИС «ГУ-ЯО» - 3 100.  
В администрации разработано и утверждено 503 постановления, 70 распоряжений, совершено 157 нотариальных действия.
В 2018 году администрация поселения исполняла два федеральных полномочия:
Первое - по воинскому учету (на данное полномочие выделяется субвенция из областного бюджета). 
Всего состоит на воинском учете 841 человек, из них 19 офицеров, 767 солдат, матросов, прапорщиков, 55 призывников. В 2018 году вручена 21 повестка призывникам. Принято (снято) 81 гражданин с воинского учета. Внесено изменений в сведения по воинскому учету – 250. На территории поселения 16 предприятий, где ведется первичный воинский учет. В отчетном году проверено 2 предприятия.
В январе 2018 года контрольно-счетной палатой Рыбинского муниципального района производилась проверка за 2016-2017 годы  целевого расходования субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, каких-либо нарушений не выявлено.
Второе - по регистрации граждан. Субвенции на данное полномочие администрация не получает, но работу выполняет.
На территории поселения на протяжении многих лет работают общественные организации: Совет ветеранов, Молодежный Совет, комиссия по делам несовершеннолетних. Наш житель п. Юбилейный является членом Общественной палаты Рыбинского муниципального района
На территории поселения ежегодно проходит множество культурно-массовых мероприятий. Развивается туризм. Традиционными стали такие мероприятия, как Рождественские встречи, посвященные Дню Защитника Отечества, 8 Марта, Бал спортсменов, Шествие Бессмертного полка и концерты, посвященные Дню Победы, Дню защиты детей, Дню Нептуна, праздники поселков, встреча Нового года и множество других.
В 2018 году  посетили наш историко-краеведческий музей 2 175 человек, в том числе: детей – 837, взрослых – 505, пенсионеров – 163 и гостей - 222.
В музее сделана новая экспозиция, посвященная 70-летию завода. Установлены банеры на Аллее Славы, дорожный знак «Музей».
Общественные организации (объединения) ведут активную разъяснительную работу среди населения по различным вопросам, участвуют в общественно-значимых мероприятиях на территории поселения, занимаются патриотическим воспитанием детей и подростков.  Осуществляют контроль и оказывают помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Организуют мероприятия в области охраны окружающей среды.
Достигнутых результатов мы добились благодаря совместной работе администрации и депутатов поселения, при поддержке инициативных жителей, органов местного самоуправления, в тесном взаимодействии  с органами государственной власти Ярославской области.
