Приложение 

к решению Муниципального Совета

Судоверфского сельского поселения

от 27 февраля 2019 года  №  135
Отчет Председателя Муниципального Совета

Судоверфского сельского поселения о работе в 2018 году.

Работа Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения в период с января по декабрь 2018 года осуществлялась согласно полугодовых планов работы Муниципального Совета, утвержденных решениями Муниципального Совета от 20.12.2018 № 104  и от 20.06.2018 № 115. 

За отчетный период третьего созыва проведено 7 заседаний Муниципального Совета и принято 29 решений. Все депутаты, несмотря на то, что трудятся на непостоянной основе, регулярно принимают участие в работе Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения, не допускают пропусков по неуважительным причинам. Средняя явка составила 80 %. 

За отчетный период на заседаниях Муниципального Совета заслушан отчет Главы поселения о работе Администрации за 2017 год, отчет Председателя Муниципального Совета о работе Муниципального Совета за 2017 год, принят Бюджет Судоверфского сельского поселения на 2019 год. За отчетный период на заседаниях Муниципального Совета была заслушана информация ООО «УК Судоверфь», МУП «Коммунальные системы» по подготовке к отопительному сезону 2018-2019 гг. К решению некоторых вопросов, там, где того требовала ситуация, депутаты подключались лично. Оказывали профессиональную и иную помощь. 

В 2018 году в Судоверфском сельском поселении проводились публичные слушания по вопросу формирования бюджета Судоверфского сельского поселения на 2019 год. 

При принятии решений, а также нормативно-правовых актов Муниципальный Совет руководствовался федеральным, региональным законодательством, местными нормативно-правовыми актами, предписаниями и требованиями прокуратуры г. Рыбинска и Рыбинского района. 

За отчетный 2018 год Муниципальным Советом Судоверфского сельского поселения приняты следующие нормативно-правовые акты: 
  -«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 20.12.2017г. № 102 «О бюджете Судоверфского сельского поселения   Рыбинского муниципального района на 2018 год» - 6 решений;
- «Об  отчете  председателя  Муниципального  Совета  Судоверфского   сельского поселения за 2017 год»;

  -«О рассмотрении протеста Рыбинской городской прокуратуры от 21.12.2017 № 03-01-2017 на решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района от 20.04.2016 № 49 «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Муниципальном Совете Судоверфского сельского поселения, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»»;
    -«Об отчете Главы Судоверфского сельского поселения «Об итогах работы Главы поселения и администрации Судоверфского сельского поселения за 2017 год»;

  -«Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 2017 год»;

  -«Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 1 квартал 2018 года»;

  -«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 20.12.2017г. № 102 «О бюджете Судоверфского сельского поселения  Рыбинского муниципального района на 2018 год»;

  -«О плане работы Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения  Рыбинского муниципального района на 2 полугодие 2018 года»;
  -«Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 1 полугодие 2018 года»; 

  -«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 14.11.2012г. № 159 «О земельном налоге на территории Судоверфского сельского поселения»;

-«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 18.04.2018г. № 112 «О правилах благоустройства территории Судоверфского сельского поселения»;

-«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 16.11.2016г. № 66 «О порядке установления (назначения) выплаты за выслугу лет муниципальным служащим Судоверфского сельского поселения»;

-«Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 9 месяцев 2018 года»;

-«О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Судоверфского сельского поселения на 2019 год»;

-«О корректирующем коэффициенте доходной составляющей арендной платы, регулирующем коэффициенте, коэффициенте вида деятельности арендатора, величины арендной платы за пользование недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности Судоверфского сельского поселения на 2019 год»;

-«О согласовании  платы за содержание и ремонт жилья на территории Судоверфского сельского поселения»;

-«Об установлении земельного налога и признаниии утратившим силу решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 14.11.2012г. № 159 «О земельном налоге на территории Судоверфского сельского поселения»;

-«О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 20.11.2014 № 281 (налоги на ИФЛ);

-«О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2019 год»;

-«О Соглашении о передаче осуществления полномочий  по решению вопросов местного значения Судоверфского сельского поселения и Рыбинского муниципального района в 2019 году»;

-«О плане работы Муниципального Совета Судоврфского сельского поселения на первое  полугодие  2019 года»;
          -«О рассмотрении представления «Об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления»;

  -«О переводе недвижимого имущества в казну Судоверфского сельского поселения».

Расходование бюджета в целом производилось в соответствии с утвержденным бюджетом. В течение года вносились необходимые корректировки в бюджет. Изменения в документ производились в соответствии с законодательством о бюджетном устройстве и процессе. Дотации и субвенции направлялись  по целевому назначению, нецелевого использования денежных средств не выявлено.

По всем вопросам своевременно были приняты решения. Основное внимание Муниципального Совета было сосредоточено  на повышении качества принимаемых нормативных документов.
За отчетный период Муниципальный Совет взаимодействует с администрацией Судоверфского поселения. Благодаря совместной работе из бюджетов разных уровней в 2018 году было привлечено -  12 947 173 млн. рублей. В том числе субсидия из дорожного фонда Ярославской области, из областного и федерального бюджета на реализацию Губернаторского проекта «Решаем вместе» - 9 599 728 млн. рублей.
Большинство депутатов регулярно посещали заседания Муниципального Совета. На всех 7-ми заседания Муниципального Совета был кворум.

