В Рыбинской городской прокуратуре состоялось межведомственное совещание по вопросам взаимодействия органов прокуратуры и органов местного самоуправления в сфере нормотворчества
11 августа 2017 года, в Рыбинской городской прокуратуре состоялось межведомственное совещание по вопросам взаимодействия органов прокуратуры и органов местного самоуправления.  
В совещании приняли участие представители исполнительных и представительных органов местного самоуправления городского округа город Рыбинск, Рыбинского муниципального района, 11 сельских поселений Рыбинского муниципального района.
На совещании до глав администраций, представителей Муниципальных Советов муниципальных образований доведена информация о состоянии законности при проведении антикоррупционной экспертизы по итогам работы за первое полугодие 2017 года. Обсуждены вопросы совершенствования существующего порядка взаимодействия между органами прокуратуры и органами местного самоуправления, в том числе при внесении изменений в уставы муниципальных образований.
Главами местных администраций подняты проблемы, возникающие у органов местного самоуправления в процессе реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
По итогам межведомственного совещания выработан комплекс мер, направленных на повышение эффективности взаимодействия в сфере нормотворчества.
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