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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

Отделение информационного обеспечения деятельности МЧС России  
150000, г. Ярославль, Красная пл. 8

тел. (4852) 79-08-42, 30-42-81, факс (4852) 79-08-18
E-mail: goops@adm.yar.ru
Пресс-релиз
Осторожно! Тонкий лед!
В целях обеспечения безопасности на воде в осеннее - зимний период Главное управление МЧС России по Ярославской области призывает жителей и гостей региона соблюдать правила безопасности на воде!

Не выходите на неокрепший лед, помните о том, что на многих водных объектах области лед достаточно тонкий и местами не способен выдержать как взрослого человека, так и ребенка!

В случае, если Вы все-таки вышли на лед и провалились в воду, соблюдайте следующие правила:

·  не паникуйте, сбросьте тяжелые вещи, удерживайтесь на плаву, держите голову высоко над поверхностью воды, зовите на помощь;

·  обопритесь на край льдины широко расставленными руками, при наличии сильного течения согните ноги, снимите обувь, в которую набралась вода;

·  старайтесь не обламывать кромку льда, навалитесь на нее грудью, поочередно поднимите, вытащите ноги на льдину.

 Бывают ситуации, когда пострадавший не может самостоятельно выбраться из воды, в этой ситуации ему нужна срочная помощь. Делать это следует незамедлительно и очень осторожно:

·  вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкою. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду;

·  следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье;

·  остановитесь от находящегося человека в воде в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест;

·  осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.

       Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

   Не забывайте, что несчастье легче предупредить, чем принимать героические меры для его устранения. Помните: выполнение элементарных мер предосторожности на льду - залог вашей безопасности!

Единый телефон спасения  - 112.
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