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В связи с неоднократными обращениями граждан о неправомерном задержании их должностными лицами ГИБДД за управление транспортными средствами после окончания срока лишения права управления транспортными средствами прокурор разъясняет следующее. 

Частью 2 ст. 12.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность за  управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. 

Согласно ч.ч.1, 1.1 ст. 32.7 КоАП РФ течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

В силу ч.2 ст. 32.7 КоАП РФ в  случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

По смыслу вышеизложенных норм следует, что обязанность по сдаче водительского удостоверения в органы ГИБДД (либо по обращению с заявлением о его утрате)  после вступления в силу решения суда о лишении права управления транспортными средствами на неопределенных срок возлагается на лица, в отношении которого применено административное наказание. 

Таким образом, в случае уклонения лица о сдаче водительского удостоверения (либо от обращения с заявлением о его утрате) срок, на который лицо лишено права, прерывается до момента исполнения такой обязанности. Лицо, не сдавшее водительское удостоверение и управляющее транспортными средствами хоть и по истечению срока, на который он лишен права управления, с момента вступления в законную силу решения суда, подлежит административной ответственности по 2 ст. 12.27 КоАП РФ. 
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