О КАССОВОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

          С начала 2021 года налоговыми органами осуществлялись отраслевые проекты в области кассовой дисциплины, призванные защитить покупателей при расчетах за товар или услугу, а также вывести из теневого сектора экономики предприятия, оказывающие эти услуги или реализующие товары населению.
          Такими проектами являются «Общественное питание» и отраслевой проект по исключению недобросовестного поведения на рынках, их реализация проходит в рамках Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ, по которому организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги на рынках и в сфере общепита, обязаны соблюдать требования к применению контрольно-кассовой техники (ККТ). Закон требует не только приобретать и регистрировать онлайн кассы, но и фиксировать с их помощью все производимые расчеты с потребителями.
          Именно в этих секторах экономики наблюдается основное нарушение, связанное с занижением выручки, полученной от реализации продукции с применением контрольно-кассовой техники (ККТ). 
          Отметим, что за 2021 год инспекцией в ходе оперативных проверок применения ККТ в сфере общественного питания и на рынках установлено более 104 случаев нарушений кассовой дисциплины. Нарушители оштрафованы на общую сумму 161,5  тыс. рублей. За 2 месяца 2022 года было установлено 20 нарушений. Нарушители оштрафованы на общую сумму 60  тыс. рублей. 	По результатам проведенных мероприятий к ответственности привлечено 148 лиц. 
[bookmark: _GoBack]          При отборе налогоплательщиков для проведения контрольных мероприятий используется риск - ориентированный подход. Осуществление контроля происходит дистанционно при помощи цифровых инструментов, позволяющих наблюдать за получением выручки с использованием  контрольно-кассовой техники.
         Установлены случаи, когда при расчете банковской платежной картой с использованием «эквайринга» на руки выдается только «слип» чек, вместо чека контрольно-кассовой техники на руки выдается так называемый предчек, который не содержит обязательных реквизитов (в том числе «QR-кода»)  и не является фискальным документом. За подобные нарушения к субъектам предпринимательской деятельности применяются штрафные санкции.
         За нарушение законодательства Российской Федерации о применении ККТ статьей 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП) предусмотрена административная ответственность. В частности, налагается административный штраф: на должностных лиц в размере от 1/4 до 1/2 суммы расчета без применения кассы, но не менее 10 тыс. руб.; на юридических лиц - от 3/4 до полной суммы расчета без применения кассы, но не менее 30 тыс. руб.
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