Ситуационный центр возобновил работу

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 3 по Ярославской области  информирует, что в связи со сложившейся экономической ситуацией, а также необходимостью изучения предложений и выработки мер поддержки граждан и бизнеса возобновил работу территориальный ситуационный центр.
Информирование территориального ситуационного центра о связанных с текущей экономической ситуацией  предполагаемых и фактических рисках ухудшения финансового положения организаций, сокращения численности сотрудников, невыплаты заработной платы может осуществляться любым удобным способом обратной связи: через Личные кабинеты, открытые на сайте ФНС России, по ТКС с применением усиленной квалифицированной электронной подписи, по почте.
 Результаты анализа полученных сведений еженедельно будут направляться в Региональный ситуационный центр, созданный на базе УФНС России по Ярославской области для дальнейшего направления в Федеральный ситуационный центр и Правительство Ярославской области для выработки решений на федеральном и региональном уровнях.   

